

РУХЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 17 ДЕКАБРЬ,
ЦЫПШУРСЫ МÆЙ,
САБАТ

17 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 142
(10599)

www.gazetaruchs.ru

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗБРАН ГЛАВА РАЙОНА

Состоялось первое заседание Собрания представителей Ардонского района. Прошло оно с участием заместителя председателя Правительства РСО-Алания Валентина Базрова, председателя ЦИК республики Константина Кадиева, представителей Северо-Осетинского регионального отделения партии "Единая Россия", депутата Парламента Марата Гусова, прокурора района Казбека Акоева, ответственных работников райадминистрации.

— В выборах депутатов Собрания представителей Ардонского района приняли участие 16854 человека, то есть 74,17% от общего числа избирателей,

были признаны состоявшимися.

В Собрание представителей района избрано 20 депу-



Избранный глава района
Тамерлан Гусов принимает
присягу.



Заседание открыл
председатель ТИК района
Константин Калоев.

тович Гусов был избран председателем Собрания представителей Ардонского района, главой Ардонского района.

— Хочу поздравить вас со значимым событием для района — избранием его главы, — сказал председатель ТИК РСО-А Константин Кадиев, обращаясь к участникам заседания. — Тамерлану Гусову желаю успехов, а району — положительных перемен.

Поздравил избранного главу и заместителя председателя Правительства РСО-А Валентин Базров, он пожелал ему плодотворной работы на благо процветания района.

Вступая в должность главы Ардонского района, Тамерлан Гусов поблагодарил депутатов за оказанное доверие и принял присягу. Он поклялся строго соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные законы, Конституцию республики Северная Осетия-Алания, республиканские законы, Устав Ардонского района, уважать, охранять и отстаивать права и законные интересы населения, приумножать экономический потенциал, исполнять свои обязанности честно и добросовестно.

Фатима ЧЕХОЕВА.

Приглашенные на заседание.



— сказал председатель территориальной избирательной комиссии Константин Калоев. — Партия "Единая Россия" набрала 11994 голоса (71,16%), КПРФ — 2555 (15,6%), партия "Справедливая Россия" — 1782 (10,5%), за ЛДПР проголосовали 356 избирателей (1,39%). На всех избирательных участках выборы

татов, из которых 15 — члены партии "Единая Россия", три человека представляют КПРФ, а два — партию "Справедливая Россия". ЛДПР, набравшая 5% голосов, не участвовала в распределении депутатских мандатов.

На повестку дня заседания был вынесен один вопрос — выборы председателя Собрания представителей Ардонского района, главы Ардонского района. Была предложена кандидатура "единоросса" Тамерлана Гусова, которая открытым голосованием была единодушно поддержана депутатами. Тамерлан Мара-

АКЦИЯ

ПОДАРИ ЖИЗНЬ — СТАНЬ ДОНОРОМ!

"... Счастливый чувствует себя хорошо только потому, что несчастные несут свое бремя молча, и без этого молчания счастье было бы невозможно. Это общий гипноз. Надо, чтобы за дверью каждого довольного, счастливого человека стоял кто-нибудь с молоточком и постоянно напоминал бы стуком, что есть несчастные, что, как бы он ни был счастлив, жизнь рано или поздно покажет ему свои когти, стрясется беда — болезнь, бедность, потери, и его никто не увидит и не услышит, как теперь он не видит и не слышит других".

А. Чехов.

В октябре 2011 года на II Международном форуме профсоюза было решено провести акцию — "Донор!" Решение было единогласным и шло от сердца каждого участника.

Мы приглашаем принять участие в нашей акции всю сознательную молодежь — молодежь, неравнодушную к чужому горю и готовую на добрые дела.

"Неравнодушные люди" — это люди, для которых не безразличны судьбы нуждающихся!

Мы уверены, — объединив усилия, можно сделать много добрых дел. В ритме нашей жизни, заваленной собственными проблемами, мы, конечно, забываем о тех, кто очень нуждается в нас, в нашей помощи и поддержке.

Если Вы поддержите нашу акцию, значит Вам не безразлична судьба людей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Расскажите о нашей акции своим друзьям, и нас станет больше!!!

Вместе мы сделаем много Добрых Дел!!!

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ, И НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРЫЕ ДЕЛА!!!

Ждем всех 21 декабря 2011 г. с 9.00 по адресу: г. Владикавказ,
ул. Барбашова, 37. Станция переливания крови.

Молодежный совет Республиканского комитета профсоюза РГУ и ООРФ.

России необходимо министерство по делам национальностей

15 декабря, в прямом эфире программы "Разговор с Владимиром Путиным. Продолжение", которую транслировали ведущие российские телеканалы и радиостанции, премьер-министр ответил на многочисленные вопросы россиян, касающиеся широкого спектра внешней, внутривнутриполитической, экономической и социальной жизни страны.

Так, Владимир Путин не исключил, что в правительстве будет создано новое Министерство — по делам национальностей. "В условиях нашей страны сегодняшняя структура явно не отвечает требованиям дня. Обязательно подумаем над этим", — сказал глава кабинета, отвечая на вопрос генерала Асламбека Аслаханова, который выказал свою озабоченность текущей ситуацией и сослался на опыт других стран, имеющих соответствующие ведомства.

Премьер-министр напомнил, что национальные вопросы сейчас входят в компетенцию министерства регионального развития. "Видимо, этого недостаточно. Министерство регионального развития сосредоточено на вопросах социальных и экономических, а проблемы национального благополучия, национального развития, взаимодействия этносов в России уходят на второй-третий план", — признал председатель правительства.

Он напомнил, что отмена прописки породила проблемы с огромным притоком населения в крупные центры. Премьер подчеркнул, что "нужно решать вопрос с равномерным развитием производственных сил, социальной инфраструктурой на всей территории страны".

Комментируя предложение Владимира Путина о создании в правительстве РФ нового министерства — по делам национальностей, Глава Северной Осетии отметил, что всецело поддерживает его.

"Те, кто покушается на Россию, ее целостность, ее будущее, выбрали единственный безошибочный вариант — бить по тому, что нас связывает. Межнациональное согласие — это не пустые слова для нашей страны. Это основа ее существования", — отметил Таймураз Мамсуров в своем микроблоге в твиттере.

"Я за создание федерального министерства, которое бы занималось этой проблематикой. В России существует угроза межнациональному миру, поэтому должна быть и структура для ее решения, — убежден Глава Северной Осетии.

Таймураз Мамсуров подчеркнул, что "в Северной Осетии есть подобное министерство, потому что в республике живет более 100 национальностей, но их сотрудничество, союз требует постоянного внимания со стороны органов власти".

Пресс-служба Администрации Главы и Правительства РСО-А.

18 декабря — День работников органов ЗАГС

ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ — ЛУЧШАЯ НАГРАДА

История органов ЗАГС Российской Федерации началась 18 декабря 1917 года, когда был подписан декрет "О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния". С этого дня юридические последствия за актами гражданского состояния признаются лишь в случае, если они были зарегистрированы в государственных органах.

Большинство граждан, обращающихся в органы ЗАГС, не задумываются над значением этой аббревиатуры. Многие уверены, что работа сотрудников этих организаций заключается в регистрации заключения брака.

Но регистрация заключения брака — это только один из актов гражданского состояния, перечень которых установлен Гражданским кодексом и Федеральным законом Российской Федерации "Об актах гражданского состояния".

Под актами гражданского состояния понимаются обстоятельства, с которыми законодатель связывает возникновение, изменение или прекращение прав и обязанностей граждан. Государственной регистрации подлежат следующие обстоятельства в жизни человека: рождение, заключение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени, смерть.

На территории нашего района регистрацией актов гражданского состояния занимается сектор ЗАГС Ардонского района Управления ЗАГС РСО-Алания. В его архиве хранятся книги актов записей, дела по установлению отцовства, перемене имени, усыновлению, исправлению актов записей, заявления граждан о регистрации брака, расторжения брака, выдаче повторных свидетельств.

Только в течение 11 месяцев 2011 года в секторе ЗАГС заре-

гистрировано 1239 актов гражданского состояния всех видов. Выдано повторно 387 гербовых свидетельств, оформлено 15 дел по исправлению актов записей, выдано 1035 справок на получение пособий, из архива получено 523 экземпляра входящей корреспонденции и отправлено 1024 экземпляра исходящей. Ежегодно в сектор ЗАГС обращаются по различным вопросам около 3000 граждан.

Каждый сотрудник органа ЗАГС должен быть профессионально универсальным: знатком семейного законодательства, законодательства об актах гражданского состояния, регистратором, архивистом, делопроизводителем, оператором ЭВМ, масовиком-затейником, психологом, дипломатом...

Работа с заявителями — это не только оказание государственной услуги, но и выражение участия, сопереживания, радости, сочувствия... И при этом надо четко соблюдать законодательство.

Сотрудники сектора ЗАГС Ардонского района во всех случаях обращения граждан стараются сделать свою работу так, как полагается. И на то, что мы считаем своим профессиональным долгом, люди отвечают душевным теплом. Здороваются при встрече, улыбаются как хорошим знакомым, выражая свою благодарность за оказанную помощь, и это лучшая награда для нас.

Коллектив сектора ЗАГС поздравляет всех жителей района с наступающим Новым годом и желает, чтобы птица счастья поселилась над крышей каждого дома.

Валентина СИДАРКОВА,
главный специалист-эксперт
сектора ЗАГС
Ардонского района.

Уважаемые читатели!

В канун любимого всеми праздника — Нового года наверняка вашим родным и близким людям будет приятно прочитать ваши поздравления на страницах нашей газеты. Сделайте им предновогодний сюрприз и порадайте добрыми пожеланиями. Вас ждут в редакции газеты "Рухе" до 26 декабря.

Не забудьте подписаться на "Рухе"!

